

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM**天翼**
surfing
3G 互联网手机

折枝撸花野蛮采摘

槐花飘香时 槐树遭劫难

创建省级文明城市
建设幸福新枣庄

■ 记者 李帅 摄影报道

又到了槐花盛开的季节,然而,槐花虽美,却不堪一些市民伸手攀折,槐树的枝桠也因此受牵连,“筋骨受损”。近日,不断有市民拨打本报热线反映,在路边或是小公园里发现有市民自制一些工具采摘槐花,让人不能接受的是,一些市民在采摘槐花时把整个树枝都给折下来了,采完一棵后,树下就会留下一层树叶和一些折断的树枝。



A 地点

文化中路口东南小公园内

4月18日,两位市民正在公园的小山坡上采摘槐花,由于槐树很高,他们自制了工具,正奋力地往下拽着槐花,地上的一堆树枝上都开有槐花,看样子是他们为了槐花而把整条树枝都给折了下来。

B 地点

立交桥十字路口西北角处

4月20日,记者赶到现场后看到一位男性市民也是用自制的工具正掰着树枝。同样是地上满是树叶和槐花,路边也堆放着一小堆带着槐花的树枝。由于正处十字路口,在等待红绿灯时,过往行人无不盯着这位男子看,可是该男子就当什么也没看见,依然昂着头,双手紧握工具往下拽着树枝,树枝一枝接一枝地被折断了。

被采槐树很受伤

记者注意到,无论是在哪里采摘,槐树总是会受到伤害,为了能够更快地采摘槐花,采槐花的人大都是把整条树枝给折下来,摘完槐花后,便随手将树枝扔到一边。树下密密麻麻地落着一层树叶和散落的槐花,翠绿的落叶、雪白的槐花和折断的树枝就是采摘完花后留下的。

“这些槐花生长在路边,花开花落给过往市民美的享受,可是一些人偏偏为了一己之私,来破坏城市环境。如果只是采摘一些槐花也没什么,可是这些人却是将整枝整枝的树枝往下折,整棵树被弄得遍体鳞伤,实在是太可恶了。”一位等待红绿灯的市民看到采摘槐花的男子后说道。

当采摘槐花的男子正忙着的时候,一位骑着电动车的男士过来劝阻说,如果再采的话就要有人过来罚款了。听了这位男士的话后,采摘槐花的男子赶忙放下工具,拿出绳子把采摘槐花的袋子系好后离开了。

工作人员:加强巡逻 及时劝阻

随后,记者联系了市中区园林管理处。一位工作人员介绍说,每年都会有人采摘槐花,为了防止槐树受到伤害,他们会派工作人员进行巡逻。为了防止行道树生虫,每年都会给绿化树木打药,槐花上也会沾染药物,希望市民以后不要采摘。根据《枣庄市城市绿化管理办法》规定,任何个人都应爱护绿地和绿化设施,对于刻意破坏树木的行为可以根据情节轻重予以处罚。为了防止树木遭到破坏,他们会在这个时节增加巡逻人员和巡逻次数。

根据该工作人员的提示,记者查阅了《枣庄市城市绿化管理办法》,其中第八条规定,任何单位和个人都应爱护城市绿地及绿化设施,并有权对损坏绿地和绿化设施的行为进行制止、检举和控告。第二十七条规定,禁止下列损坏树木的行为:(一)剥皮、挖根;(二)就树搭棚、挂牌、架设电线;(三)攀树、折树、摘花(果);(四)在树上刻字、钉钉、拴系牲畜等。第三十一条中规定,违反本办法规定,有下列行为之一的,由城市绿化行政主管部门依据《山东省城市绿化管理办法》第三十一条的规定,责令停止侵害,并可以罚款;造成损失的,应当负责赔偿;情节严重的,由公安机关给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

(一)损坏树木花草的,处以赔偿费1至3倍的罚款;(二)擅自修剪树木的,处以200元以上1000元以下的罚款;因擅自修剪造成树木死亡的,处以树木赔偿费3至5倍的罚款等。

直饮水龙头不出水

游客希望莫断流



晚报讯 (记者 孙雪 摄影报道)近日,记者在台儿庄古城内看到,一处直饮水供应处的水龙头完好无损,却按压不出来水,来此处寻找饮水的游人只得扫兴而归。

此处直饮水供应处的造型比较特别,是设在一个圆磨盘上,旁边还有一个“仅供饮用 请勿浪费”的提示牌。但是,记者按压水龙头时却没有水出来。并且,磨盘周围也十分干燥,不像是有

水的样子。记者观察期间,不少人经过此处时都会过来按压几下,看看能不能按出水来。

“我本来是来找水喝的,没想到竟然只是个摆设,根本压不出水来。景区里虽然也有卖饮料、矿泉水的,但毕竟要花钱,而且价格比外面高,很多人都不愿意购买。好不容易找到了直饮水,却不能用,这实在让人高兴不起来。”一位游客说。

还有游客表示对直饮水并不了解,即使有水也不一定会饮用。“我不知道什么是直饮水,以为只是普通的水龙头。我也不知道这水是不是经过处理的,喝了拉肚子怎么办。”虽说这位游客表示不太愿意尝试直饮水,但她仍然表示既然设立了直饮水供应处,就应该供水,自己不喝不代表别人不喝,毕竟可以给游客带来很多方便。

免费向读者赠阅《天蚕与前列腺》一书,知名老中医教您

巧招妙治慢性病



前列腺疾病患者最怕什么?1怕:滥用西药抗生素,治标不治本,反而产生耐药性,让病情越来越重,最后无药可用,束手无策;2怕:庸医盲目推荐手术,花费大、易复发,留下重重隐患,终生后悔;3怕:该病反复发作,长期排尿不畅等引起肾衰,久治不愈易癌变!

那么,如何用医学小常识、小秘方简单等省钱的方法,防治前列腺疾病呢?久治不愈的前列腺疾病根源在哪里?权威机构——中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书,教您不必再怕前列腺疾病!

《天蚕与前列腺》一书由知名保健医师、中医世家宋达教授编写,该书深入浅出解析病因,教您了解前列腺病的隐患和求医常识,以及如何利用生活小常识,医学小秘方等防治前列腺病的新方法,防治前列腺疾病。全书读来妙趣横生,令人豁然开朗,实为男性朋友不可多得的健康秘笈!

目前该书面向我市男性朋友免费发放,广大男性读者朋友请拨打400-857-1188免费申领。非营利性普及送书活动,数量有限,送完为止。(寅桀/文)